寄居若者会議 保護者承諾書

「寄居若者会議」へのご応募ありがとうございます。

申込時点で20歳未満の方は、参加にあたって保護者の承諾をいただいています。

- ①「寄居若者会議」への参加について
- ②活動の様子など参加者が写った写真や映像等のメディア露出に関するプライバシーについて
- の2点を、保護者の方にご確認いただき、<u>該当する口にチェック</u>をした上で、<u>申込者本人及び保</u> 護者の署名をお願いします。

保護者の承諾書		
↓該当する □ にチェックをお願いします。 ①申込者が、「寄居若者会議」に参加することについて □ 承諾します。 ※保護者の方に承諾いただけない場合は、参加することができません。		
②申込者が撮影された写真や映像について、メディア等*1への映像等の露出に関して 「」 承諾します。 ・ 「」 承諾しません。 ※承諾いただけない場合は、撮影時に映り込まないよう配慮いたします。		
	申込者氏名(直筆)	<u> </u>
保護者氏名(直筆) ※申込者本人以外の緊急連絡先をご記入ください		
_(電話番号) — — —	(氏名)	_(続柄)

※1 広報よりい、町公式ホームページ、フェイスブック、議会だより、新聞、テレビ、インターネット等

町の魅力発信および町政への理解・関心を促進するため積極的な情報発信を行っています。こうした趣旨をご理解いただきご協力をお願いします。

<特記事項>

〇お預かりした個人情報は「寄居若者会議」の運営に関することのみに利用し、申込者本人(未成年の場合は、保護者)の同意を得ずに当該利用目的以外の用途に利用することはありません。

(問い合わせ・提出先)

寄居町役場 総合政策課

〒369-1292

埼玉県大里郡寄居町大字寄居 1180-1

電話 048-581-2121(内線 461)

E メール sogoseisaku@town.yorii.saitama.jp